

Подписано соглашение о взаимодействии между Правительством Кировской области и Федеральной антимонопольной службой

12 февраля 2014, 11:55

6 февраля 2014 года между Правительством Кировской области и Федеральной антимонопольной службой (ФАС России) было подписано соглашение о взаимодействии. Со стороны Кировской области документ подписал временно исполняющий обязанности губернатора Кировской области Никита Белых, а со стороны ФАС России свою подпись под документом поставил заместитель руководителя Федеральной антимонопольной службы Андрей Цыганов. Соглашение подписано в целях совместного осуществления мероприятий, направленных на защиту конкуренции, создание условий для эффективного функционирования товарных рынков, реализацию государственной политики по развитию конкуренции.

Как отметил ВРИО губернатора области Никита Белых, соглашение подразумевает, в том числе, включение представителей антимонопольной службы в различные рабочие группы и советы, созданные Правительством региона.

В ходе рабочей встречи обсуждались актуальные вопросы, которые требуют более тесного взаимодействия ФАС России с Правительством региона: противодействие недобросовестной конкуренции на продуктовом рынке, в том числе борьба с реализацией контрафактных продуктов питания; содействие принятию федерального законодательства в области государственно-частного партнерства; повышение законности и снятие противоречий в законодательстве в сфере распоряжения объектами коммунальной инфраструктуры, находящимися в государственной и муниципальной собственности.

На встрече было отмечено, что работа в этом направлении проводится на региональном уровне в тесном сотрудничестве между Управлением Федеральной антимонопольной службы по Кировской области и местными органами власти. Подписание соглашения между ФАС России и Правительством области призвано усилить это взаимодействие. «Мы готовы к более эффективному сотрудничеству с регионами, мы прекрасно знаем «болевые точки», где наша помощь, наше участие могут помочь избежать нарушений законодательства. Кроме того, мы выстраиваем наше взаимодействие с субъектами РФ индивидуально, исходя из их отраслевой специфики», – подвел итог встречи заместитель руководителя ФАС России Андрей Цыганов.